
Bisolvon®
Deschide calea antibioticelor în tratamentul pneumoniei



O soluție excelentă: Bisolvon®
În pneumonie, mecanismele de apărare induc producția unui strat gros de mucus 

vâscos, care împiedică atât acțiunea sistemului imunitar al organismului cât și pe 

cea a antibioticelor de a ataca eficient agenții infecțioși.

Prin acțiunea sa mucolitică, Bisolvon® duce la producerea de mucus mai puțin 

vâscos, facilitează expectorația, grăbește procesul de vindecare și reduce riscul 

de recidivă.

Bisolvon® mărește concentrația antibioticelor la 
nivel pulmonar. 

Bisolvon® deschide calea antibioticelor către țesutul pulmonar inflamat 
facilitând penetrarea mai ușoară și în cantități mai mari a acestora.  
O concentrație mai ridicată a antibioticelor administrate, susține și 
îmbunătățește terapia pulmonară instaurată.

Bisolvon® fluidifică mucusul bronhial.

Bisolvon® stimulează creșterea secreției de fluid a glandelor mucoase ale 
tractului respirator, redând astfel capacitatea de funcționare a sistemului 
de curățire mucociliar.

Agenții patogeni sunt astfel eliminați din căile respiratorii accelerând 
vindecarea. Totodată riscul unei infecții severe este redus substanțial 
datorită unei dispersii mărite a antibioticelor ce pot acționa mult mai 
ușor împotriva agenților patogeni într-un mucus fluidifiat.

  Bisolvon® îmbunătățește apărarea organismului 1

Bisolvon® încurajează creșterea numărului de anticorpi în mucusul 
bronșic. Aceștia pot ataca astfel virusurile și bacteriile jucându-și 
rolul activ în apărarea imună a organismului.
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�Însănătoșire mai bună și mai rapidă cu Bisolvon®2

Toate animalele incluse în studiu sufereau de infecții respiratorii acute cu temperatura corporală ridicată.

Grup Bisolvon®+Antibiotic = 74 animale; Grup Antibiotic = 71 animale

*** = puternic semnificativ Vindecare de 2 - 3 ori 

mai rapidă
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Animale fără tuse (%) Doar antibiotic
Bisolvon® + antibiotic

Zile de 
studiu

Ziua 1 Ziua 2 Ziua 3 Ziua 4 Ziua 5 Ziua 6

Grup Bisolvon®+Antibiotic = 79 animale; Grup Antibiotic = 65 animale

n.s. = nesemnificativ, ** = semnificativ, *** = puternic semnificativ

Semnificativ mai puțină tuse cu Bisolvon®2 



Bisolvon®
Deschide calea antibioticelor în tratamentul pneumoniei

Căi respiratorii libere!
 

… cu ajutorul indispensabil al Bisolvon®

	 • Recuperare mai rapidă

	 • Tratament curativ susținut

	 • Mai puține recidive

	 • Utilizarea eficientă a antibioticelor

Bisolvon® pentru un tratament de succes la bovine, porci, câini și pisici

Bisolvon® soluție injectabilă
Administrare intramusculară

1,7 ml Bisolvon / 10 kg GV / zi, până la 5 zile, 
la bovine, porci, câini și pisici
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Referințe: 1. Löschner et al. Pharmakotherapie bei Haus- und Nutztieren, 6th ed., Vienna 2013, p. 178-179;  2. H. Schmidt et al., Tierärztliche Praxis, 3/1998.

Bisolvon® soluție injectabilă pentru bovine, suine, câini, pisici
Compoziție – Fiecare ml de Bisolvon soluție injectabilă conține: Substanţe active – Bromhexin clorhidrat 3 mg echivalent a 
2,7348 mg de bromhexin; Excipienți – metilparahidroxibenzoat, propilparahidroxibenzoat. 
Indicații – Boli cu transmitere aeriană cu formare de cantități anormale de mucus cu vâscozitate crescută.
Bromhexin este un compus  benzil-aminic, ce se folosește ca agent mucolitic în bronșitele acute și cronice și în bolile inflamatorii 
pulmonare cronice.
Deținătorul autorizației de comercializare – Boehringer Ingelheim Vetmedica GmbH D-55216 Ingelheim am Rhein, Germania
Numărul autorizației de comercializare – 030341/01.06.2006
Numai pentru uz veterinar. Produs medicinal veterinar care se eliberează pe bază de rețetă veterinară. 
Ambalaj: cutie de carton cu flacon de sticlă de 50 ml, 100 ml sau 250 ml

Pentru orice informaţii despre acest produs medicinal veterinar, vă rugăm să contactaţi 
reprezentantul local al deţinătorului autorizaţiei de comercializare: 
Boehringer Ingelheim RCV GmbH & Co KG Animal Health,  
Dr. Boehringer Gasse 5-11, A-1121, Viena, Tel.: +43- (0) 1 80 105 2875


